

Київський національний університет будівництва і архітектури
Факультет геоінформаційних систем управління територіями
Кафедра геоінформатики і фотограмметрії
Наукова спеціальність: 193 – Геодезія та землеустрій

ВІДГУК

Наукового керівника: д.т.н., проф. Карпінського Юрія Олександровича,

вчене звання, ступінь, прізвище, ім'я та по-батькові керівника

На роботу аспіранта Коня Данила Олексійовича, 1-го року навчання

Прізвище, ім'я та по-батькові аспіранта / рік навчання

Над дисертацією на тему: Дослідження геодезичних і картометричних методів
у геоінформаційному середовищі

Згідно зі звітом аспіранта Кінь Д.О. від 19.04.2021 аспірантом:

- повідомлено про відвідування занять із циклу дисциплін, що формують загальнонаукові компетентності та універсальні навички дослідника, і про підготовку до кандидатських іспитів та заліків.
- опубліковано статтю у науково-технічному збірнику, який включено до «Переліку фахових видань України», в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук за такими спеціальностями: 05.24.01 – Геодезія, фотограмметрія та картографія.
- опубліковано тези доповіді у матеріалах міжнародної науково-технічної конференції молодих професіоналів «GeoTerrace-2020», що індексується у наукометричній базі Scopus;
- розпочато роботу над першим та другим розділами дисертації, в яких розкриватиметься сучасний стан та тенденції розвитку геодезичних і картометричних методів у геоінформаційних системах; визначення, обґрунтування та реалізація строгих математичних методів для виконання геодезичних і картометричних методів на референц-еліпсоїді у геоінформаційних системах з метою підвищення точності розрахунку властивостей геопросторових об'єктів тощо.

На 2022 рік аспірантом заплановано пройти спецкурс за науковою спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій та темою дисертації, остаточне завершення першого та другого розділів, розпочати роботу над третім розділом дисертації.

З огляду на поданий звіт аспіранта та після ознайомлення з готовими публікаціями вважаю, що аспірант проводить дослідження згідно з планом без відставання, та рекомендується до подальшого навчання в аспірантурі.

Науковий керівник, д.т.н., проф.



Карпінський Ю.О.

Дата: «20» квітня 2021р.